

# 撒贝宁和李白领证

## 却把李荣浩和章子怡送上热搜

深圳晚报记者 李京蔚

没有一点防备,撒贝宁与外籍女友李白昨日领证了。网友晒出二人领证时在民政局所拍摄的合影,那一天,恰逢撒贝宁40岁生日刚过5天。据悉,二人婚礼将在4月30日举行,届时小撒将亲自主持婚礼。

更加没有防备的是李荣浩和章子怡——歌手李荣浩的歌词“要是能重来,我要选李白”被送上热搜,网友调侃:“小撒能重来,不选章子怡选李白。”



撒贝宁与李白领证现场照片。



李白(左)撞脸泰勒·斯威夫特(右)。



疑似李白的妻子与中国驻加拿大参赞合照。

### 女友李白身份大起底 来自加拿大自曝富二代

撒贝宁的新婚妻子是加拿大籍丽萨·霍夫曼,出生于加拿大草原上一个殷实的家庭里。她是中国对外经贸大学国际关系学院09级留学生,2012年6月带领“五洲辣妹”乐团登上央视星光大道的舞台,因为在节目上念了一句李白的诗,就获得了李白这个名字。后来李白离开五洲辣妹乐团,担任吉尼斯世界纪录大中华区裁判。

她在一次采访中曾自曝家底丰厚:“我父亲是名企业家,他会去很多不同的国家,见不同的人。上大学的时候我自己炒股,后来觉得挺没有意思,就全部抛掉了,然后自己在加拿大买了一座房子。”

谈到自己的恋人,她表示两人相处得不错,“孤独的时候会跟现在的对象聊聊”。至于未来,李白称:“现在还找不到要回加拿大的理由。”

### 去年2月跨国恋曝光 4月婚礼新郎亲自主持!

据悉,撒贝宁这段“跨国恋”是于2015年2月被卓伟曝光,两人当时曾一起同游长白山滑雪。今年年初为自己的蜡像揭幕时,陪小撒见证这个时刻的除了父亲,就是李白,据说他那时求婚已经成功,于是在接受媒体采访时,笃定表示“每一个人,都会有一个幸福的终点站”。据了解,小撒与李白的婚礼将在4月30日于湖北武汉东湖国际会议中心举行,新郎撒贝宁本人将亲自主持婚礼!期待小撒的段子手发挥哦!

在和章子怡分手之后,撒贝宁强调精神高度的沟通:“两个人如果在一起精神上门当户对了,其他的东西想拆开你们,很难!”虽然李白当年在五洲辣妹乐团奇葩的舞台风格略显黑历史,现在美瞳阴阳头的造型也有点杀马特,不过从李白的微博来看,这位加拿大女孩喜欢运动,出门带书,工作敬业,让我们捕捉到她与小撒“精神上门当户对”的可能。

### 为何选择3月28日 与章子怡领证日差一天

由于撒贝宁近日登上综艺节目逗比属性全面爆发,所以小撒领证日,也成了段子手的狂欢日!

李白的微博自拍酷似泰勒·斯威夫特,有不明真相的网友怀疑:“撒贝宁跟泰勒·斯威夫特结婚了?”《今日说法》的全体人员还在微博上以正官姿态祝福小撒:“一定要幸福哦!提醒一句,别忘了明天有录像。”过去撒贝宁曾经被形

容为“长得像《未成年人保护法》”,网友表示:“你以后就长得像《婚姻法》了!”

至于领证日期为何是3月28日,也被网友曝光。除了比2015年3月29日领证的前女友章子怡早一天过结婚纪念日外,3月28日更是撒贝宁1994年拿到北大录取通知书的日子。洞房花烛夜和金榜题名时,小撒的人生两大喜全都集中在同一天啦!

### 相关链接

#### 网友震惊爆料 撒贝宁妻子是二婚?

有细心网友意外发现,在金山爱词霸网站的“宋智慧”词条里,李白强势出镜了,而且是以别的男人妻子的身份。

原来,这位身份认证为“中国驻加拿大大使馆文化参赞宋智慧”的个人简历上,赫然标注着其妻子为加拿大籍日耳曼人,名为丽萨·玛丽·霍夫曼,与李白原名重名。此外,该页面上有一张照片,照片上酷似李白的妻子与宋智慧参赞勾肩搭背,姿态亲密。

该页面上的资料是否属实?照片

上与丽萨同名同姓的女子是不是宋智慧参赞的妻子,又是不是撒贝宁迎娶的李白呢?难道说,撒贝宁的这位外国妻子是二婚吗?

记者咨询了撒贝宁经纪人,但截至发稿,并没有收到正面回应。不过大家不必紧张,不管一个人结几次婚,都只是个人选择,不影响其作为独立个人的价值。而且不管与谁结婚,都是撒贝宁自己的选择,与旁人无关。祝他们幸福。